
maîtrisent le concept de
coût complet de l’eau.

71 %

ont recours à des produits de
nettoyage biodégradables au

moins en partie.

sont en mesure de
suivre leur

consommation
d’eau annuelle.

87%
réalisent un suivi de la

consommation des produits
de nettoyage et une analyse

régulière de la qualité des
effluents.

52%90%

91 %

80%
LA THÉMATIQUE EAU, UN ENJEU MAJEUR

Eau et industries agro-alimentaires
dans le Grand Est

Décembre 2020 - Janvier 2021

Source : Enquête Agria Grand Est / HYDREOS auprès de 55 entreprises
de l’industrie agro-alimentaire de la région Grand Est. 

CONSOMMATION, ANALYSE, TRAITEMENT & REJETS

ont récemment
réalisé ou planifié
un investissement
pour mieux suivre
la consommation.

ont récemment réalisé ou planifié
un investissement pour réduire la

consommation d’eau.
58%36%

ont récemment réalisé ou
planifié un investissement*
pour le traitement de l’eau.

51%

se considèrent
peu ou pas

compétentes sur
au moins un des

postes liés à l’eau.

MONTER EN COMPÉTENCES POUR ALLER PLUS LOIN

*Investissement réalisé au cours des 3 dernières années ou planifié dans les 2 prochaines années
**Directive relative aux émissions industrielles 

55%
ne connaissent pas
la réglementation
IED** et l’arrêté

substances de 2017.

27%

des entreprises
répondantes ont déjà

fait face à des situations
de restriction d’eau.

des entreprises
répondantes ont déjà fait

l’objet d’une mise en
demeure pour des

questions d’effluents.

considèrent que la qualité de
l’eau entrante ou sortante
est un enjeu important ou

très important.

28% 12%

considèrent le poste « eau »
comme un enjeu important

voire très important.

Seules

Enquête sur un échantillon de 55 entreprises du Grand Est (décembre 2020 – janvier 2021) 


